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Конспект образовательной деятельности по ознакомлению с окружающим миром в средней группе
 «Город профессий»  

Цель: расширить познавательный интерес к профессиям; уважать и ценить каждую из профессий; формировать уважение к труду взрослых разных профессий.
Программное содержание
Образовательные задачи:  расширять представления детей о труде взрослых, показать значение и важность каждой специальности для других людей; формировать умение классифицировать, сравнивать, анализировать; формировать активный словарь.
Развивающие задачи: развивать умение строить полные ответы, умение слушать внимательно; развивать память, внимание, логическое мышление; развивать инициативность.
Воспитательные задачи:  воспитывать уважение к людям разных профессий; воспитывать чувства отзывчивости, взаимопомощи.
Предварительная работа: чтение художественных произведений; рассматривание иллюстраций, альбомов на тему «Профессии»; разгадывание загадок; беседы о людях разных профессии; кем работают родители; сюжетно-ролевые игры; дидактические игры «Кому что?», «Что лишнее», «Кем быть?», разрезное лото «Профессии», «Собери картинку».
Материалы: презентация к занятию; цветные ладошки,костюмы повара,врача,пожарного,продавца,парикмахера,стульчики парами стоят на ковре(автобус)
                              
                          Ход деятельности
 
Дети стоят в кругу на ковре.
Воспитатель :-Давайте поприветствуем друг друга с помощью волшебных ладошек.
Красная ладошка – предлагает похлопать друг друга по плечу.
[bookmark: _GoBack]Желтая ладошка – поздороваться спинками.
Зеленая ладошка – пожать друг другу руку.
- Вот мы и  пожелали доброго здоровья друг другу.
Для того чтобы нам отправиться в город Профессий,мы с вами поедим на автобусе.
Но на остановке мы встречаем бабушку.
Воспитатель:-Ребята в автобус вошла бабушка,скажите что мы должны сделать?
Ответы детей (уступить место,помочь бабушке )
Беседа о том кто такие пожилые люди, как мы должны к ним относиться.
С нами едит бабушка.
Воспитатель:-Первая остановка!
Ходит в белом колпаке 
С поварёшкою в руке. 
Он готовит нам обед: Кашу, щи и винегрет.
Ответы детей:  (Повар)
Ребенок переодетый в костюм повара:- Какие предметы нужны для работы повара?
 (Тарелки чашки ложки …одним словом это что)
Имитирует готовку еды угощает детей и бабушку.
Воспитатель:-Следующая остановка!
Если кто-то занеможет, 
Он немедленно поможет. 
Есть сироп, зеленка, йод. 
Голова болит? Живот? 
Хочешь градусник? Уколы? 
Нет, болеть не стоит …
Все же заболел? 
Неплачь!Вмигтебепоможет… Врач
Ребенок переодетый в костюм врача : -Какие  предметы нужны врачу ?)
Ответы детей.
Имитирует лечение бабушки(детей)
Воспитатель:-Следующая остановка!
Кто товары продает — Молоко, сметану, мед? (Продавец)
Ребенок переодетый в продавца : - Какие орудия труда нужны для работы?
Ответы детей
Предлогает бабушке фрукты для компота и овощи для супа.
Игра: «Помоги бабушке» (дети раскладывают по корзинкам овощи и фрукты) 
Воспитатель:-Следующая остановка! 
Победит огонь коварный
Тот, кого зовут… (пожарный).
Ребенок в костюме пожарного:- Ребята какие инструменты мне помогут в работе?
Ответы детей.
Пожарник имитирует работу пожарника.
Дыхательная  гимнастика «тушим пожар».
Дети помогают бабушке  сесть в автобус и отправиться дальше  путешествовать.
Воспитатель:- Следующая остановка!
Ножницы, шампунь, расческа, 
Всем я делаю прически, 
Стригу и взрослых, и детей. 
Отгадай меня скорей! (парикмахер)
Ребенок в костюме парикмахера:-Ребята скажите какие инструменты,мне необходимы в работе?
Ответы детей.
Парикмахер причесывает бабушку она благодарит детей за такую чудесную поездку,а мы с ребятами подводим итог занятия,что нового мы узнали.


